

Овдієнко Валентина

НЯНЯ

🔄 17 июля 2021 📍 Город: [Черновцы](#)

📍 Готова к командировкам: [Киев](#)



Возраст: 58 лет

Режим работы: полный рабочий день

Категории: Домашний сервис, Наука, образование, переводы, Другие предложения

✓ Есть дети ✓ Готова к командировкам

[Войдите](#) или [зарегистрируйтесь](#) на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.

Описание

Про себе

Життєрадісна, енергійна няня. Комунікабельна, чесна, охайна, пунктуальна, шкідливих звичок і залежностей не маю. Ефективно взаємодію з дітьми будь-якого віку. Виховала чотирьох власних дітей. Вільно володію українською та російською мовами.

У спілкуванні та іграх з дитиною використовую методику Монтессорі.

Знаю велику кількість дитячих казок, віршів, пісень, загадок.

Здійснюю повний догляд за дитиною. Підтримую чистоту в кімнаті дитини. Проводжу гігієнічні процедури, масаж та гімнастику.

Займаюсь формуванням у дитини навичок самообслуговування (використання столових приладів, самостійне переодягання, привчання до горщика).

Здійснюю загальний розвиток дитини (малювання, ліплення, аплікації, розвиток мови, знайомство з навколишнім світом, читання книг, основи математичних уявлень, гра в шахи та інші ігри на логіку, прослуховування музики, дитячі пісні і танці).

Досвід роботи

Виховання дитини (9 міс. - 2 роки, 1 міс.)

Березень 2020 - Червень 2021

Повний догляд за дитиною.

Всебічний розвиток, раннє засвоєння абетки, знайомство з навколишнім світом.

Виховання дитини (1 рік - 3 роки)

Жовтень 2009 - Жовтень 2011

Повний догляд за дитиною.

Всебічний розвиток, особливо розвиток навичок малювання та просторової уяви.

Виховання дитини (6 міс. - 3 роки, 2 міс.)

Грудень 2006 - Серпень 2009

Повний догляд за дитиною.

Всебічний розвиток з нахилом до логічного та математичного мислення.

Освіта**Вища педагогічна освіта**

Чернівецький Національний Університет (Чернівецький Державний Університет, 1989)

Умови роботи**Повна зайнятість, постійна робота**

Бажаний графік роботи - 5 днів на тиждень, можливо з проживанням у сім'ї, або, за потребою, готова до роботи вахтовим методом.